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Informacja do zadan 11 2

Pomiedzy dworcem kolejowym i lotniskiem kursuja pociagi wedtug schematu przedstawio-
nego na rysunku. Pociagi te poruszaja sie ze $rednia predkoscia 72 km/h.

Pétnocny
dworzec autobusowy
7 km ?
Dworzec Lotnisko
kolejowy
25 km 17 km

Potudniowy
dworzec autobusowy

ZADANIE 1 (1 PKT)

Jak dlugo trwa przejazd pociagu jadacego z lotniska do dworca kolejowego? Wybierz
wlasciwa odpowiedz spos$réd podanych.
A) 40 minut B) 36 minut C) 30 minut D) 35 minut

Z ADANIE 2 (1 PKT)

Z péInocnego dworca autobusowego pociag wyjezdza o godz. 14:23, a godz. 14:33 wy-
jezdza drugi pociag z lotniska. Oba pociagi w tym samym czasie dojezdzaja do swoich
kolejnych stacji, tzn. pierwszy pociag do lotniska, a drugi pociag do poludniowego dwor-
ca autobusowego.

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Odlegtos¢ miedzy pétnocnym dworcem autobusowym i lotniskiem jest réwna

A) 30 km B) 29 km C) 32 km D) 28 km

Z ADANIE 3 (1 PKT)

Dokoricz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe.
Liczba 16 razy wigksza od 82 jest réwna
A) 440 B) 420 C) 219 D) 238
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Z ADANIE 4 (1 PKT)

Dane jest przyblizenie v/8 = 2,828.
Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

V200~ 28,28 P F
V32~4-2,828 P F

Z.ADANIE 5 (1 PKT)

Jacek ma o 4 lata mlodszego brata Kamila, ktéry ma x lat. Kamil ma kolezanke Basie, kt6-
ra jest od niego dwa razy starsza. Dokonicz zdanie tak, aby otrzymac¢ zdanie prawdziwe.
Réznica wieku Basi i Jacka jest r6wna

A)x+4 B)x—4 C) x D)2x —4

Z ADANIE 6 (1 PKT)

W dodatniej liczbie trzycyfrowej cyfra dziesiatek jest Srednia arytmetyczna jej pozostatych
dwoch cyfr, a iloczyn cyfr setek i jednosci jest rowny 12. Ile jest liczb spelniajacych te wa-
runki? Wybierz wlasciwa odpowiedzZ sposréd podanych.

A) Jedna. B) Dwie. C) Trzy. D) Cztery.

Z ADANIE 7 (1 PKT)

Do 200 ml soku dolano 0,3 litra wody. Dokoficz zdanie tak, aby otrzymac¢ zdanie prawdzi-
we. Stezenie soku w otrzymanym napoju jest réwne
A) 66% B) 40% C) 150% D) 60%

Z ADANIE 8 (1 PKT)

Na wykresie przedstawiono, jak zmienia sie masa porcji lodéw z wafelkiem w zaleznoSci

od liczby gatek lod6w.

masa porcji lodéw A
z wafelkiem (g)
70 °
50 °
30 °
10
0 1 2 3 Iiczba'ga’fek

Jaka mase ma wafelek? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
A)10g B)20 g C)30¢g D)40 g
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Z ADANIE 9 (1 PKT)

15 259
. . ) . ) 137y — 137X = . .
Rozwiazaniem uktadu réwnan { %g;y o jest para liczb
250% T 250 =

A)x=1iy=-1 Byx=1iy=1 C)x=-1liy=1 D)x=-1liy= -1

Z ADANIE 10 (1 PKT)

Doswiadczenie losowe polega na trzykrotnym rzucie moneta. Jesli wypadnie orzet, zapisu-
jemy 5, a jesli reszka — zapisujemy 4. Wynikiem do$wiadczenia jest zapisana liczba trzycyfro-
wa. Jakie jest prawdopodobiefistwo, ze zapisana liczba jest podzielna przez 6? Wybierz
wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

A)g B)1 3 D)%

ZADANIE 11 (1 PKT)

Narysowana ponizej figura sklada sie z dwéch kwadratéw o boku 2 i dwéch ¢wiartek kota.

Obwéd tej figury jest réwny
A)2m+8 B)4mr +8 C)m+4 D) mt+8

Z ADANIE 12 (1 PKT)

Liczba x jest ujemna, a liczba y jest dodatnia.

Ile sposréd liczb: x -y, x — v, f, (y — x)? jest ujemnych? Wybierz wlasciwa odpowiedz
sposréd podanych.

A) Jedna. B) Dwie. C) Trzy. D) Cztery.

Z ADANIE 13 (1 PKT)

Dokoricz zdanie tak, aby otrzymac¢ zdanie prawdziwe. Liczba osi symetrii figury przedsta-
wionej na rysunku jest r6wna

O ]

) C

L7\ O\

A)l B) 2 Q)3 D) 4
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Informacja do zadan 14 i 15

Jezeli a, b, c i d sa dtugosciami kolejnych bokéw czworokata, to przekatne tego czworokata
sa prostopadte wtedy i tylko wtedy, gdy a® + ¢ = b? + d°.

Z ADANIE 14 (1 PKT)

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

Czworokat, ktérego dwa przeciwlegte boki maja dtugosci 7124, a dwa
pozostate boki maja diugosci 15 i 20 ma prostopadle przekatne.
Czworokat, w ktérym dlugodci kolejnych bokéw sa réwne:

v2,2,v/5,v/3 ma prostopadte przekatne.

P F

P F

Z ADANIE 15 (1 PKT)

Dokonicz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Jezeli trzy kolejne boki czworokata maja diugosci: 5, 6, 7 oraz przekatne tego czworokata sa
prostopadte, to czwarty bok tego czworokata ma dtugos¢

A)2V/3 B) /110 C) V38 D) 2v/15

Z ADANIE 16 (1 PKT)

Na rysunku przedstawiono szesciokat foremny o boku réwnym 4 cm. Przekatna AD dzieli
go na dwa przystajace trapezy rownoramienne.

B C

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych. Pole trapezu ABCD
jest rowne
A) 61/3 cm B) 2v/3 cm C) 161/3 cm D) 12v/3 cm

ZADANIE 17 (1 PKT)

Jezeli odcinek AB przecina o$ Oy ukladu wspétrzednych, to korice tego odcinka moga mie¢
wspolrzedne

Wybierz odpowiedZ sposréd podanych

A) A = (36,—43), B = (43,36)

B) A = (—36,—43), B = (—43,36)

C) A = (36,43), B = (43, —-36)

D) A = (36, —43), B = (—43,36)
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Z ADANIE 18 (1 PKT)

Ktory z ponizszych rysunkéw nie moze by¢ siatka szescianu? Wybierz odpowiedZ spo-
$ré6d podanych.

A) B) C) D)

Z ADANIE 19 (1 PKT)

Mediana zestawu liczb 14,7,10,x,11,7 jest 9.
Dokoricz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe. Liczba x jest r6wna
A)2 B)9 C)8 D) 10

Z ADANIE 20 (1 PKT)

Na rysunku przedstawiono szeécian i ostrostup prawidltowy czworokatny. Bryty maja jed-
nakowe podstawy i réwne wysokosci, a réznica objetosci tych bryt jest réwna 18 cm?.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli
jest falszywe.

Objetos¢ ostrostupa jest sze$¢ razy mniejsza od objetosci szeScianu. P F
Wysokos¢ ostrostupa ma dlugos¢ 6 cm. P F

Z ADANIE 21 (3 PKT)

Znajdz liczbe dwucyfrowa wiedzac, ze r6znica miedzy cyfra dziesiatek, a cyfra jednosci tej
liczby jest rowna 3, oraz suma tej liczby i liczby powstatej przez zamiane miejscami jej cyfr
jest réwna 77.
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Z ADANIE 22 (3 PKT)

Kat przy podstawie tréjkata r6wnoramiennego ABC ma miare 30°. Uzasadnij, ze pole tréj-
kata jest trzy razy mniejsze od pola tréjkata réwnobocznego o boku réwnym podstawie
trojkata ABC.

30° B

Z ADANIE 23 (4 PKT)

Przekroj betonowego kanatu melioracyjnego ma ksztatt trapezu o podstawach 0,5mi 1,5 m.

35 1359

" "
0,5m

1,5m

Oblicz ile wody zmie$ci sie w takim kanale, jezeli jego dlugosc¢ jest réwna 50 m.
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